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RÉSULTATS ENQUÊTE RÉGIONALE
VACCINATION - SAGES-FEMMES 
L’URPS Sages-femmes des Pays de la Loire a réalisé pendant l’été 2023 une large
enquête concernant la vaccination auprès des sages-femmes libérales de la
région. Le but était notamment de recenser leurs besoins d’information.

20 %
Des sages-femmes de la région
Pays de la Loire ont répondu à

l’enquête

PARTICIPATION À L’ENQUÊTE

PRATIQUE VACCINALE 
Les sages-femmes libérales vaccinent : 
69 % Les femmes, en dehors

de la grossesse
Les femmes enceintes

Les mineurs
L’entourage de la femme
enceinte ou de l’enfant

Ne pratique jamais la vaccination

98 %

76 %

86 %

2 %

Quels vaccins les sages-femmes
libérales ont-elles déjà prescrits et/ou

administrés : 

72 % Suivi gynécologique de prévention

Préconceptionnel

Post-natal

Grossesse

Ne pratique jamais la vaccination

49 %

82 %

86 %

2 %

Périodes durant lesquelles les sages-femmes vaccinent : 

85 %
Entourage

87 %
Des sages-femmes de la région Pays

de la Loire ont le sentiment de
partiellement ou ne pas vraiment
bien connaitre leurs compétences

vaccinales

Les types d’informations dont les sages-femmes ont besoin : 
86 % Fiches thématiques par

vaccins
Synthèse compétences
vaccinales

Fiches thématiques par période de suivi

Lien vers les ressources nationales dédiées à la vaccination 

88 %

70 %

42 %

BESOINS
Cotation /

Population à
risque /

Rattrapage
vaccinal

16%
2%

12%
Varicelle

8%
4%

6%
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